
ACTA "' ;3 I 'JíÍA-' )'\' t-
OR;IN ~RJA ~ ~~REUl'IÃO DE 21-03-994 

Aos vinte e um dras do mês de Março do ano de mil novecentos :-:'~o t7 

quatro, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Reuniões da Câmara Municipal. 

reuniu ordinariamente a mesma Câmara. sob a Presidência do Vereador em regime 
permanente Sr. Prof. Celso Augusto Baptista dos Santos e com a presença dos 

Vereadores Srs. Eng" Vítor José Pedrosa da Silva, Dr. Henrique Teixeira Barbosa de 

Mendonça, Dr" Maria da Luz Ncla sco Cardoso. Tenente-Coronel João Carlos 
Albuquerque Pinto, Dr. António Manuel Soares Nogueira de Lemos e Dr. Carlos 

ManuelBranco Nogueira Fragareiro 

Pelas 14 horas e 30 minutos foi declarada aberta a presente reunião 

FALTAS: - Foi deliberado. por unanimidade, j ustificar a falta dada pelo 
v ereador Sr. João dos Santo!'> .

AP ROVAÇÃO DA ACTA: - Foi deliberado. por unani rnieede, aprovar a 

acta n° 12. 

RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA - A Câmara tomou conhecimento 

do balancete da tesouraria relativo ao dia 18 de Março corre nte. o qual acusa o seguinte 

movimento em dinheiro : - Saldo d õ dia anterior em operações orça menta is - duzentos e 

quarenta e um milhões duzent os e setenta mil cento e oitenta e tr ês escudos e vinte 

centavos: Sa ldo do dia anterior em operações de tesou raria - deza ssete milh ões 

se iscentos e quarenta e seis mil quinh entos c vinte e três escudos e cinquenta centavos: 

Receita do dia cm operações orçamentais - qua trocen tos e vinte e sete mil quinhentos e 

onze escudos ; Receita do dia cm operações de tesouraria ~ treze milhões quinhentos e 

dezanove mil oitocentos e trinta e oito esc udos; Despesa do dia cm operações 

orçamentais - sessenta milhões quinhentos e trinta c três mil setecentos e noventa e um 

escudos e cinquenta centavos; Saldo para o dia seg uinte em operaçõe s orçamenta is ~ 

cento e oitenta e Ulll milhões cento e sessenta e três mil novecentos e dois escudos e 

setenta centavos; e Saldo para o dia seguinte em operações de tesouraria - trin ta e um 
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ilhõ . ·1 d / '\>( rY(.mr oes cento t: sessenta c seis mi trezentos e sessenta e um CSClI os c cinquenta 

centavos .........../)( ~' '
 

. C/ lN!"' , 
FEIRA DO LIVRO: - O Vereado r. Sr. Prof. Ce lso Santos apresentou o~' 

programa de animação relativo ao cersame cm epigrafe. a decorrer de 28 de Maio a 5 de j 

Junho. próximo. tendo prestado os esclarecimentos tidos por convenientes. ro .~V 
deliberado. por unanimidade. fotocopiar e distribuir um exemplar por todos ps Srs 
Vereadore s. a fim de o assumo ser submetido à ap rovaç ão na próxima reunião. 11

AOUISICAo DE BEI'\S - AVEN IDA CENTRAL: • Em seguimento das 

várias informações prestadas pelo Sr. Presidente, cm reuniões anteriores, II Câmara 
deliberou. por unanimidade e de acordo com a informação do Departamento de Obras 

Municipais. que aqui se dá como transcrita, adquirir uma fracção de tipologia T3, 
pertencente a Manuel Ferreira Lopes. sira na Avenida 5 de Outubro, pelo valor global 

de vinte milhões de escudos. destinada ao realojamento do agregado familiar do Sr 
Lotáric Marques Homem Cristo. residente num prédio silo na Rua Santa Joana, que irá 
ser demolido por força dos trabalhos de abertura da Avcinda Central 

~ Na sequência da deliberação anterior, foi também deliberado por 
unanimidade, face a outra informação' da D.O.M., que aqui se dá como transcrita, 

adquirir o prédio pertencente a Lotário.•Marques Homem Cristo. sito na Rua Santa 
Joana. n" 35. composto por dois pisos e sótão, com a área ao solo de 86 m2 e área bruta 

de construção de 2 15 m2, pelo valor global de vinte e quatro milhõcs novecentos e 
cinquenta mil escudos, destinado a demolir para continuação da Avenida Central. 

fazendo-se o pagamento. do seguinte modo: A Câmara faz o realojamento dos 
proprietários na fracção atrás adquirida, sita na Avenida 5 de Outubro, e paga aos 
mesmos, 110 acto da celebração da respectiva escritura de permuta, a quantia de quatro 
milhões novecentos e cinquenta mil escudos correspondente à diferença de valores entre 

os dois prédios adquiridos 

PAVIMENTACÃO RETIJMIJ'\"OSA DE ARRUA.\1E NTOS: - Foi presente 
uma informação da Divisão de Vias c Trânsito. a dar nota dos diversos arruamentos que 
necessitam de reforço de pavimento em virtude de-se encontrarem bastante degradados 

por força do rigor do Inverno e a propôr a recuperação de alguns circuitos considerados 

fundamentais na zona urbana. dado que a conservação corrente j á não é suficiente para 
a respectiva manutenção. 

Deste modo, foi deliberado, por unanimidade, proceder à abertura de 

concurso limitado para o efeito, cujos custos globais se estimam na quantia de trinta 
milhões trezentos e oitenta mil e novecentos escudos. aproximadamente. 
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/t~ , 
AUTOS DE V15TORIA E MEDlrAo DE TRABALHOS: _ Foi deh adO'be~\r . 

por unanimidade. autorizar II pagamento dos seguintes autos de vistoria e,Ação d ' ./l...- . 
trabalhos: . t/ ~. .(.-/ 

- 2" Situação da obra " Im~taç ã o de infraestruturas eléctricas na Avenida ; 6I1 
Central Sá-Barrocas - 2' fase", adjudicada a João Santos & Coelho, Lda.• da quantia de ~,..... 

doi s milhões se tec entos e quare nta e três rnil cento e ..-intc e cinc o esc udos: • ~;J---! 

• 3&Situação da obra "Constru ção de 14 habit ações soci ais unifa miliare s em"","~', 

S. Jacinto", adjudicada ii Novaõ asa. Construções, Lda.• da quantia de, seis, ',entos e 
Cinq uenta e três mil noventa e três escudos ; I 

- 3&Situação da obra "Co nstrução de 10 habi tações so cia is uni familiares em ' 

Tabocira". adjudicada a Antero Marques dos Santos. da quantia de dois milh ões cento e 

setenta c nove mil novecentos e q uarenta c seis esc udos ; 

- Tra balhos não previsto s/complementares à 3&situação da obra "Construção 

da Esco la Preparat ória e Secu ndária da GlórialS. Bernar do , C-tS/24T", adjudicada a 

Empre iteiros Cas ais de António Ferna ndes Silva, S.A., da quantia de onze milhões 

novecentos e seten ta e nove mil quatrocentos e noventa e um escudos; 

• 2&Situ ação da obra "Pavimentação da Rua do Senhorio em Mataduços", 

adju dicada a João Maia & Maia, l .da., .da quantia de dois milhões setece ntos e vinte e 

três mil oitoce ntos c doze esc udos ; 

- J. Situ ação da obra "Pavimentação da Rua da Balseira em Mataduços". 

adj ud icada a João Maia & Maia, Lda ., da quantia de dois milhõe s qua rent a e seis mil 

trinta e oito escudos ; 

- Tr abalhos a mais à Y situação da o bra "Co nclusão do arranjo dos espaços 

exterio res de Santiago", adjudicada a Afon so Gom es dos Rei s, da quantia de cinco 

milhões sesse nta e se is mil e o ito escudos 

ILUMINACÃO DECORATIVA --.!2.0---.J;!2!riClü 12~TA C Ã ü Düli 
CAM CSIIOS OE FERRO : • Dand o segu imento à delibera ção tomada na reuniã o de 28 

de Fevereiro , último, foi submetido à cons ideração do Executivo o proje cto de 

ilumin ação decorat iva do edifício em epigra fe, c1aborado em conjunto pelo Gabin ete 

PROTEGA e Divisão de Arquitectu ra, Urban ismo e Ambiente, desta Autar quia 

De seg uida a Arquitecta Emília fez a ap resentação do mesmo. dando 

indicaçã o dos pontos que irão ser iluminados. nomeadam ente na facha da e ala latera l 

sul, esclarecendo que a ala lateral no rte do ed ificio não es tá inclu ída no presente estudo, 

por di ficuldades de co nci liação com 11m candeeiro já existente no local 

Sobre o assunt o foram trocada s algumas impressões entre os Srs. Vereadores, 

cm q ue, nom eadament e o Sr. Ten ent e-Co ronel Albuque rque Pinlo: suge riu que o 
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() , . 
presente estudo seja ampliado por forma a englobar também a referida ala 00';7' r 
inclu indo o edifício lá existente pertence nte também à c.P.• o que ~eceu a .~ concord ância de todos. . , / " ~ 

Assim, foi deliberado, por unanimidade. aprovar de s~ já o ~o / 

apresentado, sem preju ízo de se esnxíar.a possibilidade de se integrar 110 mesmo .a /,61 . 
il~ i ~açilo da referida ala e edifício anexo c, ainda. o largo em frente ao edifício V,...; r 
pri ncipal . • ~<..V...-I 

- Mais foi deliberado. também por unanimidade, autorizar o ragamen'Ofd " ~ 

quantia de cinquenta e oito mil seiscentos e trinta e seis escudos, respeitante aos 

hono rário s devidos ao G3.binclc PRO TEGA , ficand o a cargo da CP. os custos inerent e I 

à exec ução dos trabalho s 

ILUMINAÇÃO DECORATIVA DA SÉ CATEDRAL E DA PÉRGOLA: 

Na sequência da politica que tem vindo a ser seguida pelo Executivo com o objectivo de 

valorizar os monumentos existentes no Concelho, foi presente o proj ecto de iluminação 

decorativa da Sé Catedral e da Pérgola. elabo rado pelo Gab inete PROTEGA, com o 

acompanhamento da Divisão de Arquitectura. Urbanismo e Ambiente, tendo a 

Arquitecta Emília feito a explanação do_mesmo e prestado os esclarecimentos tidos por 

convenientes 

Por unanimidade. foi deliberado c onsiderar aprovado o referido projecto, e. 

por conseguinte, autorizar a execução dos respectivos trabal hos. os quais se estimam na 

quantia de dois milhões cento e onze mil e oitocentos escudos. 

• ;\fais foi deliberado, também por unanim idade, autorizar o pagamento ao 

referido Gabinete PROTEGA, da quantia de cento e quarenta mil duzentos e oitenta c 

sete escudo s, acrescida de IVA, referente aos respectivos honorários. 

AI,1ENACÃO DE BENS · S/\ IBREIRAS: - Dando sequênc ia à deliberação 

tomada na reunião de 18 de Outubro, do ano findo. a Câmara tomou conhec imento de 

que ao concurso relativo ii venda de três prédios rústicos sitos cm Frossos, provenientes 

da exploração de saibro, foi apresentada uma única propos ta, de Augusto Tavares da 

Silva Pedro. Aberta a mesma, verificaram-se os seguintes valores: prédio rústico n° 

2158 - trezentos e noventa mil escudos; prédio rústico n" 2182 · trezentos e quarenta e 

oito mil escudos; e prédio rústico n" 2 IRI • cento e oito mil e novecentos escudos. Foi 

deliberado, por unanimidade, remeter o processo aos serviços municipais compete ntes 

para estudo e informação , com vista a posterior resolução 

GARA~T IAS BAJ"lCÁRIAS - CA!\CE LA.\1ENTO: - Tendo em vista a 

informação prestada pelos Serviços Técnicos. foi deliberado, por unanimidade, proceder 
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ao cance lamento tias garantias banc árias n"s 280/ 1053 e 02/ 1 0ססoo5054 das quantias de\. lqJ' . 
cinquenta mil escudos e setenta e cinco mil escudos. respectivamente passadas peV 1f' 
Banco Portu guês do Alãll.fico S.A.. a ped ido da Firma PICADO & PIC~, LDA., /r/ . 

referente à "execução de traba lhos de topografia". V" <"\'<"~/ ' 

- Mais foi deliberado. tanfoém por unanimidade, proceder ao cancelament0 (yf 

d~ apólice "." 09.151851/2 da quantia de cinquenta e um mil novecentos e sessenta e 1~~ .
Oito escudos, passada pela Companhia Portuguesa de Seguros, S.A.. a pedido d. Fuma ! 
Larus - . .Artigos para COIl.StTUÇãO e Equipamentos, Lda ., .referente ao fom ecimento d e~ r 
bancas para engraxadores ~ 

PER.-'1UTA DE BE1':S : - Na sequência da deliberação tomada na reunião dL 
7 de Agosto de 1989, que autoriz ou a pe rmuta dos lotes de terreno nOs 9 e 10 do Sector 

II , da Urbanização Forca-Vouga, por uma parcela de terreno pertencente a Carlos 

Valente da Silva Resend e, sita em S. Bernardo. foi presente um requerimento do 

referid o proprietár io a solicitar autorizaç ão para que a escritura dos mencionad os lotes 

sej a efectuada em nome de cada uma de suas filhas. Rosa Clotilde Pericão Resende e 

Maria Teresa Pericão Resend e. Fui deliberado, por unan imidade, deferir a pretensão 

form ulada nos termo s da informação prestada pela Repartiçã o de Património e 

Notariado, que aqui se dá como transcrita 

VENDA DE ARTIGOS E OBjE CT OS DISPENSÁVEIS AOS SERViÇO S: • 

Te ndo em vista a info rmação prestada pelo Encarrega do-Geral, segundo a qual existe 

em depó sito sucata que se foi amontuando ao longo do ano. ocu pando espaço que 

pode rá ser aproveita do para outro fim. fo i del iberado, por unanimidade. abrir concurso 

limi tado co m vista à venda da mesma para o que deverão os respect ivos serviços 

indicar o tipo de sucata. quan tidades e valores para a respec tiva base de licitação. 

HABIT ACÃO - BAIRRO DE SANTIAGO : - Após troca de impressões. foi 

deliberado, por unanimi dade, aprovar o aviso de abertur a e programa de concu rso 

relativo à venda de dois fogos de tipologia n . co m as áreas de 98,05 m2 e 96.94 m2, 

no Bairro cm cplgrafe,c mandar afixar os mesmos nos termos legais 

I DE ~l - IDEM - ATR IBUIÇÃQ OE FOGOS: - Na sequênc ia da delibe ração 

tomada na reun ião de 25 de Outub ro. do ano findo. que atrib uiu a Raquel Lucília Cos ta 

Rebelo, a fracçã o "G" do Bloco A I (nO39) 1° Esq" >Trás, pela Quantia de seis milhõe s 

quatro cen tos e trinta e cinco mil e quatrocentos esc udos, e tend o cm vista a desistência 

da mesma. foi deli berado. por unanimidad e. atribu ir a cita da fracção .a Elsa Cristina 
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Laranjeira Duarte A.ndias Maia. c 3uloriza.r o registo provisório de aquisição a fa,~' or dá. Iu'~ r 
adquire nte. para cfe "o~ de recurso ao crédito • / \, 

IfAUlTACAO - OU"' 'TA DO CANHA: - Foi presente o 3 \1 50 de abertura e \ 

pro,grama de concurso relativo à.vend8., em 2'"comercialização, de um fogo de TiP0 10~.f. "3 

T2 com a área de 116 ro2. suo na Urbaniza ção da Quinta do Canha. tendo sido . 

deliberado. por unanimidade. aprovar c mandar afixar nos termos legais. '\ <;;(", 
IDEM - URBANIZAÇA o DE AZURVA - AVA LlA çAO DE FOGOS, - ~ rV . 

Lido o requerimento apresentado por Maria Dionildc dos San tos Silva. proprietária da \l" ..r( 

fracção 7' do Bloco 1\ - 4" Esq" da Urbanização cm epigrafe, e após breve análise da ';;-

informação prestada pelos Serviços Técnicos. foi deliberado, por unanimidade. e 1I 0~,' 

termos da mesma, atribuir à mencionada fracção o valor de cinco milhões seiscentos 

trinta c nove mil escudos / 

PAROU E Ml JNICIrAL DE CAMPISMO DE SJAClNTO: - O Vereador S~.
Prof. Celso Santos informou que, de acordo com uma vistoria efectuada ao Parque de 

Campismo de S. Jacinto, conj untamente pela Direcção Geral de Turismo, a 

Adminislmção Regional de Saúde e o, Se rviço Nac ional de Bombeiros, se verifico u a 

necess idade de se dotar o Parque com equipamento de segurança contra inc êndios, pelo 

que, de acordo com a informação da D,á.M., foi delib erado, por unanimidade, adquirir 

14 exnnt ores de pó químico ABC e respectiva caixa de protecção e 7 caixas de inc êndio 

equipadas com mangueira e agulheta, cujos custos ascendem apro ximadam ente ii 

quantia de trezentos e sessenta e oito mil novecentos e quarenta e dois escudos 

Mais foi deliberado, por unanimidad e e por proposta do Vereador Sr. 

renenre-Coron el Albuquerque Pinto, adquirir, também, um extintor m óvel 

Entretanto, chegou ii reunião o Sr. Presidente, que assumiu a direcção dos 

trabalhos 

ESPECTÁCU LOS: • Presente um oficio do Núcleo de Cinema da 

Universidade de Aveiro a solicitar o apoio do Municíp io com vista à realização de um 

Festival/Concurso de Vídeo em Aveiro, intitulado Uni\í deo/94, cuja finalidade é a 

rclização de um fomm de aprese ntação divulgação e reflexão do audiovis ual ao nível da 

produção vídeo. Por proposta do Vereador Sr. Prof. Celso Santos e de acordo com a 

informação prestada pelos Serviços dc Cultura, a Câmara deliberou. por unanimidade. 

apoiar a inicui va em causa, mediante a atri buição do premio denominado "Aveiro uma 
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Região", cujos custos atingem a <verba de quinhentos mil esc udos. recebendo 

posteriormente. esta Câmara Municipal. cm c~ntrapart i da. o video prcm/ 

XIII REllli lAo DA SOCIEDADE MÉDICO-LEG AL: - - Presen te 11m oficio r 

da Socieda de M édico- Legal de Portltgal., a comunicar que se vai realizar nos dias 15 e9rrrv 
16 do próximo mês • nesta cidade. a reunião em epigrafe, subordinada ao lema Lf . . 
"Acidentes de Viação", onde participarão médicos, juri stas e outros profissiopais e a \" 
solicitar para o efe ito o apoio do Município. Foi deliberad o, por unanimidade, apoiar ; / 

iniciativa em causa. em moldes a definir na oportunidade. ~~ ~/ 

LICENCAS DE LOTEAMENT O: - Presente o processo n" 415190, da Caixa ~~ 

de Crédito Agríco la Mútuo de Aveiro e outro, relativo ao loteamento de um terreno f" --l 
situado no lugar c freguesia de S.Berna rdo. f

Face à informa ção da Divisão de Planeamento e Desenvolvimento 

E.conorniCO' cujo teor aqui se dá co.mo transcrito. foi deliberado. ~r nnan im. na~ . lidade, er
condiç ões da mesma, aprova r o loteamento em causa, devendo os Interessados exec ut , 

urna caução no valor de vinte milhões oitocentos e quarenta e oito mil duzentos 

cinquenta escudos, para garantia das obras de infraestruturas constantes da refen d 

inform ação. • 

Cr\l\ IARA MUNICIPA L - 'IN ~:ORMAÇÕES : - Pelo Sr. Presidente foram 

prestadas informações sobre os seguintes assuntos' 

Festas do ~'IUlli cip i o • Homenagens: • O Sr . Presidente deu conheci mento de 

que, no Dia da Cidade, para além das figuras públicas j á faladas. será também 

homenageado o Bombeiro Sr. Saúl Castro. que completa, este ano, cinquenta anos 

dedicados à causa do Voluntariado ao serviço da população aveirense, na Companhia 

de Salvação Pública Guilherme Gomes Fernandes. 

Televisão por cabo : • Na sequ ência das várias informações que tem vindo a 

prestar ao Exec utivo, o Sr. Presiden te com unicou que se realizou mais uma reunião com 

representantes da Universidade do Centro de Estudos c Telecomu nicações. EGA e 

Tclecom, relativamente ao proj ecto intitulado TV Ria. referen te à instalação de u ma 

rede de televisão por cabo no concelho . No entender do Sr. Presidente. Aveiro tem todo 

o interesse em possuir a sua própria sociedade. realçando as oprimas condições para o 

efeito, visto que é a cidade do país com maior tecnologia. tendo salientado, também, o 

interesse cm que esta acção seja articulada com os concelhos pertecenlt;s à A M.Ria 
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A finalizar, o Sr. Presidente informou, ainda, que na citada reunião foi 

nomea da uma Comissão que Ira estudar o assunto c ence tar todas as dilig ências 

necessa na s ao desenvolvimento do projecto .. ~~"'-: 

LX Congresso KaclOllal ~a A N M P - O Sr Presidente inforrnou. amda) , 

que, esta semana, deco rrerá o Congresso da A N.:vt.P., a que ele assistirá. j untamente r 
com o Sr. Presidente da Assembleia Municipal e um Presidente de uma Junta de 

Freguesia. co nfor medelib eração tomada na reunião de 2 1 de Fevereiro , find o. ("l: 

Conta de Gerência relati\'3 ao ano de 1993: - O Sr. Presidente dis~u por P 
todos os Membros do Executivo. o documento cm epigrafe, com vista à respectiva ~r 

aprovação na próxima reunião. i~~ 

CÂMARA MUNICIP AL - REUNIÕ ES: - Nos termos do que dispõe o att'::: 

19" do C.P .A., foi deliberado , por unanimidade analisar os seguintes assuntos não 

constantes da ordem de traba lhos: 

P1STA DE RE~10 OLí~W J C" 1\0 RIO I\ O VO DO PRÍNCIPE: - Dand 

seguimento às várias delibe rações que-têm vindo a ser tomada s, o Vereador Sr, Te~ce 
Coronel Albuquerque Pinto prestou alg~n ~ esclarecimentos quan to ao desen volvim to 

do projecto em título. lendo, nomeadamente, comunicado que obteve a informaç de 

que será pouco viável a inclusão do projecto nas obras de recuperação do Baixo V uga, 

considerando que se encontra já esgotada a lista de projectos a integrar. pelo que, a 

níve l superi or, se aconselhou a continuação das diligências j unto do Minist ério do 

Ambien te . 

O Sr. President e informou de que, ainda esta semana, vai ter uma reunião 

com a Senhora Ministra do Ambiente, pelo que abordará o assunto em causa com este 

Membro do Governo . 

HOMENAGE~S : - Continuando no uso da palavra, o Sr . Vereador Tenente

Coronel Albuquerque Pinto, deu conhecimento à Câmara de que o Lions Clube de Santa 

Joana Princesa vai promove r uma homenagem pública a título póstumo ao médico 

ave irense Dr. Fernando Moreira Lopes. pretend endo que a Câmara Muni cipal se associe 

à inicitiva, incluindo o seu nome na toponímia da cid ade. 

O Sr. Vereador Prof. Ce lso San tos comunicou que deu já entrada na Câmara 

uma exposiç ão escrita do Lions, sobre esta questão, a qua l será submetida à 

consideração da Câmara . na oportunidade. 
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"~~S ICÕES: . No uso da palavra, a Vereadora Dr" Maria da LUl informou ,,;v 
a C â mara de que, face ao contacto que estabeleceu com o Centro de Arte Modema da /,9
Fundação Calouste Gulbenkian, tomou conhecimento que, no período compreendido : \'" 

entre S e 22 de Abril, próximo, estar á patente em Aveiro. na Galeria da Residência /' ' 

Municipal. uma exposição de Arte Cêntemporânea ~~ ).A 

ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES MOÇAMBICANOS d(;:~R1U"àLo ,~4 

- O Sr. Vereador Eng" Vítor Silva deu conhecimento ii Câmara da carta r~mc t ida pelo ~:r 

Consulado Geral da República de Moçambiqu e no Porto, em que se comunica a visita a I lr 

Aveiro de um grupo de cerca de 26 estudantes universit ários moçamb icanos e se solicita 'J 
o patrocí nio da Câmara nomeadam ente no apoio às despesa.s de transporte, aloj amento e \ i 
alimentação. \ \ 

O Sr. Vereador propôs o apoio nos termos solicitados e que se elabore um \ 

programa para a visita, o que mereceu apr ovação.. por unanimidade, ficando L ~ 

encarregados os Serviços de Cultura da respectiva organização. 

PRt r..·no DEAROUlTECTURA: • Em seguimento da del iberaçã o tomada 

na última reunião. o Sr. Vereador Dr. Carlos Pragateiro fazendo referência às normas de 

atribuição do prémio em epigrafe, pediu alguns esclarecimentos relativamente l 
constituição do jú ri, tendo, nomeaJ amen) e.;.discordad o da forma como o mesmo está 

constitu ído, essencialmente pelo facto dê todos os elementos estarem ligados à C âmara 

Municipal, pelo que sugeriu algumas alterações. Por unanim idade, foi deliberado que o 

assunto seja agendado para a próxi ma reunião, a fim de poderem analisar as sugestões 

preconizadas. 

I 
PAíSES AFRICANOS DE LíNGUA OFICIAL I~ORTUGU ESA: · Presente à 

reunião o estudante Guineense Campos Sá., que se enco ntra matriculado no penúltimo 

ano do curso de Contabilidade do ISCA, a fazer um ape lo para q ue a Càmara lhe dê um 

apoio monetário para o seu alojamento, até ao fina l do ano lcctivo. Considerando que o 

mesmo não dispõe de quaisquer meios de subsistência e que a Fundação Calouste 

I
l 

Gulbenkian lhe garantiu já a concessão de um bolsa para o próximo ano lectivo, desde 

que obtenha aproveitamento, conforme documento que apresentou, a Câmara de liberou, 

por unanimidade. que o assunto seja objec to de estudo para ulterior decisão 

APROV AÇÃO E~ MINUTA : - Finalmente, foi deliberado, por 

unanimidade, aprovar a presente acta em minuta. nos termos do que dispõe o n° 4, do 

Art" 85°, do Decreto-Lei n" 100/84, de 29 de Março. 
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CÃMARA M UNICI PAL D E AVEIRO 

EDITAL ~Q . 57/94 

rose GIRÃO PEREI RA, PRESIDENTE DA CÃ.'L\RA ~":NICIPAL DE AVEIRO 

Fa z públic o , nos t e r mcs do a rtigo 492 . do Dec r e to-Lei 

n2 .100/84 , dp 29 de Março , que se co nvo c a uma re un i ã o e xt r a or d i nár ia p ara 

o p r õx i mo dia 8 de Ab r i l . co rr en t e a r ea l izar no Eo.I i f í c i o - Se de des t a Câma 

r a x ont c í.pa l , co m i n i c io pe l as 9 hor a s e trint a mi nu t o s , a fim de tr a tar do 

assunt o s c on s t a ntes da r e s pec t i va o rd"lll de traba l hos . 

• Pa r a co ns ta r e de vi dos ef eit os se lav rou o 

presid en t e e di tal e ou t ros de i gual teor qu e vã o s e r a fi xa dos nos luga re s 

púb Lf co s do cos t ume . 

AVEIRO E PAÇOS no CONCELHO EM 6 DE ABRI L DE 199 4 

o PRE1?CÂMARA. 
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